



Mesna zajednica Novi Bečej i ove godine je nagradila najbolje učenike škola u Novom Bečeju. Po troje učenika iz osnovnih škola „Miloje Čiplić“, „Josif Marinković“ i Srednje škole Novi Bečej dobilo je tablet računare kao nagradu za postignute uspehe u školi, ali i kao podstrek da nastave sa dobrim rezultatima u daljem školovanju.

Nagrađivanje najboljih učenika je lepa praksa koji treba da traje, mišljenja je Milenko Garčev, predsednik Saveta Mesne zajednice Novi Bečej:

- Ove godine smo dodelili ukupno devet tablet računara. Na sastanku poslednjeg Saveta Mesne zajednice doneli smo odluku da se i ove godine, takođe, najbolji učenici nagrade i nadam se da ćemo nastaviti sa tom praksom.

Prema rečima sekretara Saveta Mesne zajednice Novi Bečej, Miroslava Macure, praksa dodele tablet računara najboljim učenicima novobečejskih škola započeta je prošle godine, na inicijativu tadašnjeg predsednika Saveta Mesne zajednice Novi Bečej, Branka Svilengaćina:

- U pitanju je sitnica koja mnogo znači našim đacima, koji su se tokom cele godine trudili da budu najbolji. Zaista mislim da je ključ budućnosti naše zajednice u obrazovanju i da treba nagrađivati decu koja vredno uče, koja ulažu u sebe. Ove godine nagrade su tablet računari, sledeće godine možda budu neke veće, ali to sve, naravno, zavisi od budžeta.

Boško Zdravković je učenik osmog razreda OŠ „Miloje Čiplić“ i već ima planove koju srednju školu će da upiše. Želja mu je da se ove godine takmiči na još više republičkih takmičenja iz predmeta koje voli i da osvoji neko od prva dva mesta. Tablet računar koji je dobio je upravo podstrek za to:

- Ova nagrada će me sigurno podstaći da postignem još veće uspehe od onih koje sam do sada ostvarivao. Tablet računar je kao „odskočna daska“ da napravim još veće uspehe.

Radmila Vukelja je učenica četvrtog razreda gimnazije u Srednjoj školi Novi Bečej, a pored prošlonedeljnog uspeha kada je izabrana za najuspešnijju mladu sportiskinju opštine, ona niže i uspehe u školi. Kako kaže, tablet računar je prava motivacija za dalji rad i ostvarivanje uspeha. Planira da posle završene srednje škole upiše softversko inženjerstvo:

- Zaista znači što se na ovaj način ceni naš rad i trud i zato želim da se zahvalim Mesnoj zajednici. Od prvog razreda osnovne škole uvek sam bila skroz odličan đak, u Novom Miloševu sam bila i đak generacije, a iste uspehe imam i u srednjoj školi. U osnovnoj školi sam osvajala dosta diploma na raznim takmičenjima, a bavim se i karateom, u okviru kog, takođe, postižem dobre rezultate.

Pored Boška i Radmile, tablet računare su ovom prilikom dobili i Sabolč Dudaš, Bojana Radivojević, Vukašin Vučetić, Nina Mihajlov, Milana Popov, Milana Marić i Dragana Marić.

Danilo Gurjanov

Odnosi sa javnošću opštine Novi Bečej



